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Hogyan zajlik a vizsga?

A vizsga kezdetekor a jelentkezGk szaméatol és a terem méretétdl fiiggSen 20-40
hallgat6 kezdi meg a vizsgat. A tovdbbiakban minden alkalommal, amikor egy
hallgaté kijon a vizsgaterembdl, egy djabb vizsgazni széndékozo hallgatd jon
be a helyére, amig van ilyen. Nagy létszamu vizsga esetén a vizsga kulturélt
lebonyolitasat sorszamok kihelyezésével igyeksziink elGsegiteni, ennek részleteit
1d. a targy honlapjan (www.cs.bme.hu/bsz1l, www.cs.bme.hu/bsz2).

A vizsga szoban zajlik: a tételsoron szerepls tételek koziil a vizsgézo véletlen-
szertien kap egyet (mindenki egy 20 oldala dobokockaval (pontosabban ikozaé-
derrel) dob), ezt kidolgozza, majd szoban felel beldle.

A vizsgatétel kidolgozasara 45 perc felkésziilési id6 all rendelkezésre. A vizsga-
jegy a két zéarthelyi eredményébdl és a vizsgan nyudjtott szoébeli teljesitménybsl
alakul ki: a zarthelyik atlaga 40 szazalék erejéig, a szobeli vizsga 60 szazalék ere-
jéig szamit bele. Ha a szébeli vizsga elégtelen, akkor természetesen a vizsgajegy
is elégtelen (fiiggetleniil a zarthelyik eredményétdl).

Kik vizsgaztatnak és hogyan?

A Szamitastudoményi és Informéacidelméleti Tanszék munkatrsai vizsgaztat-
nak, hogy melyik hallgatét éppen ki, az véletlenszertien dél el.

Biztosra vehets, hogy a vizsgaztaté a kapott tételen kiviil néhany definicio,
algoritmus vagy tétel kimondéasa erejéig a tobbi tételbe is belekérdez, ezért sem-
miképpen sem érdemes Ggy eljonni, hogy valaki egy téméarol (szinte) semmit nem
tud. A vizsgén az elégséges megszerzésének feltétele, hogy a vizsgazo a tételsor-
ban vastagon szedett definicidkat, tételeket, algoritmusokat el tudja mondani és
értse is azokat. Természetesen a tételsor nem vastagon szedett részeit is tudni
(és érteni) kell, ezek esetében azonban egy-két hidnyossag még nem okoz bukést.

Mit tanuljunk meg és milyen szinten?

Az el6z6ek szerint a vastagon szedett részekbdl minden fogalom, definicid, tétel,
algoritmus ismerete és helyes értelmezése, kérésre példén szemléltetése sziikséges
feltétele a legalabb elégséges jegy megszerzésének. Ugyancsak sziikséges, hogy
a nem vastagon szedett részek esetében is legfeljebb egy-két hidnyossaga legyen
a vizsgazonak. Ennél tobb viszont nem is kell a ketteshez, azaz a tételsorban
szereplS tételek bizonyitasainak ismerete csak a kozepes vagy jobb jegy meg-
szerzéséhez sziikséges. Ha valaki az egyszeriibb bizonyitasokat is tudja, akkor
jok az esélyei a harmas szobeli feleletre. A négyes vagy 6tos felelethez (esetleg
kisebb-nagyobb segitséggel) mér a nehéz bizonyitasokat is el kell tudni mondani
(és persze érteni is kell azokat).

Hogyan és mennyit késziiljiink?

Attol fiigg, hogy hényast szeretnénk. Aki csak adtmenni szeretne, annak nem
érdemes a bizonyitasokkal foglalkozni addig, amig a fogalmak, definiciok, tételek



nem, vagy nem teljesen tisztan érthetsk. Célszerd példak segitségével ellendrizni,
hogy egy adott fogalmat vagy allitast valoban sikeriilt-e megérteni. (Definiciok
esetében érdemes lehet olyan példat is keresni, ami teljesiti a definiciét és olyat
is, ami nem.) Aki legalabb harmast szeretne, annak persze bizonyitasokat is kell
tanulnia, iigyeljiink azonban arra, hogy elGszor az adott bizonyitashoz tartozo
fogalmakkal legyilink tokéletesen tisztdban. Semmiképpen sem érdemes olyan
dolgokat betanulni, amiket nem értiink.

A sziikséges tanulds mennyisége természetesen nagyban fiigg a hallgatd képes-
ségeitdl és évkozi munkajatol. Altalaban hét napon at napi hat 6ra tanulas
elegendé szokott lenni, ennél 1ényegesen kevesebb viszont nem. Pusztan azért,
mert valaki elégségesre palyazik, ezt a mennyiséget nem célszert cs6kkenteni (a
bizonyitasok tanulasa ugyanis segit a fogalmak, tételek megértésében, elmélyi-
tésében is).

Hogyan o6ltozziink fel?

Ahogy maéaskor. A BSZ vizsgan nem sziikséges (de természetesen nem is tilos)
alkalmi ruhaban megjelenni, ez a vizsga eredményét semmilyen mértékben nem
befolyasolja.



